
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(Łk 3, 10-18) 

Maryja jest Matką oczekiwanego Mesjasza 

Słowa Ewangelii wg św. Łukasza 

W tym czasie Maryja wybrała się 
i poszła z pośpiechem w góry do 
pewnego miasta w ziemi Judy. We-
szła do domu Zachariasza i pozdro-
wiła Elżbietę. 

Gdy Elżbieta usłyszała pozdrowienie 
Maryi, poruszyło się dzieciątko w jej 
łonie, a Duch Święty napełnił Elż-
bietę. Wydała ona głośny okrzyk i po-
wiedziała: «Błogosławiona jesteś 
między niewiastami i błogosławiony 
jest owoc Twojego łona. A skądże mi 
to, że Matka mojego Pana przychodzi 
do mnie? Oto bowiem, skoro głos 
Twego pozdrowienia zabrzmiał 
w moich uszach, poruszyło się z ra-
dości dzieciątko w moim łonie. Bło-
gosławiona jest, która uwierzyła, że 
spełnią się słowa powiedziane Jej od 

Pana». 

Oto słowo Pańskie. 

ROZWAŻANIE 

"Gdy Elżbieta usłyszała pozdrowienie Maryi, 
poruszyło się dzieciątko w jej łonie, a duch 
Święty napełnił Elżbietę." Łk 1, 41 

Youtube, Spotify, Tidal itd. to tylko 

niektóre z platform, które umożliwiają 
słuchanie muzyki, konferencji i wielu 
rzeczy, na które mamy ochotę. Przez 
mnogość tych audio informacji zanika 
w nas prawdziwy instynkt, jakim jest 
słuchanie, które potrafi nas przemie-
nić. Przez to też jesteśmy źli na Boga, 
gdyż twierdzimy, że do nas nie mówi. 
Ale Bóg przemawia do nas nieustanie 
i problemem jest to, że my nie potra-

fimy Go usłyszeć. Aby usłyszeć Jego 
głos, potrzebujmy podeprzeć się zmy-
słem wiary, tak jak to zrobiła Elżbieta. 

Pomyśl: Czy udaje mi się tak "wyłą-
czyć" na cały świat jaki mnie otacza, 
aby wsłuchać się w słowa jakimi Bóg 
do mnie przemawia? 

 



INTENCJE MSZALNE w tym tygodniu  

Intencja modlitewna na grudzień: aby Jubileusz umocnił nas w wierze, pomagając rozpoznać 
zmartwychwstałego Chrystusa w naszym życiu, i przemienił nas w pielgrzymów chrześcijańskiej 
nadziei. 

22.12.2024 – IV NIEDZIELA Adwentu 

B: 9:00 + Leszek (15rś m.) i Janina Gwiżdż  

D: 10:30 – O Boże błog dla Adama z ok. 50-tych urodzin 

Sz: 12:00 + Łukasz Jankowski (15rś m.) 

23.12.2024 – PONIEDZIAŁEK 

Sz: 17:00 
+ Bogusław Szuster – 30 dni po śmierci i pogrzebie – int. od uczestni-

ków pogrzebu 

24.12.2024 – WTOREK – Wigilia 

Sz: 8:00 – dantis 

Sz: 00:00 – Za Parafian i dobrodziejów parafii 

25.12.2024 – ŚRODA – Boże Narodzenie 

B: 9:00 + Julian, Marianna, Jarosław i Dariusz Cebula  

D: 10:30 + Witold Parkoła (1rś m.) – int. żony i córek 

Sz: 12:00 – O Boże błogosławieństwo dla Mileny i Marcela z ok. urodzin  

26.12.2023 – CZWARTEK – św. Szczepana 

B: 9:00 
+ Szczepan i Ewa Kawarscy, Bronisława i Tomasz, Jan, Józef 
   i Franciszek Świtajło 

D: 10:30 
+ Władysława i Stanisław Stelmach, Kazimiera, Zbigniew  
   i Bogdan Zajączkowscy 

Sz: 12:00 + Kazimiera, Jan i Stanisław Abel 

27.12.2024 – PIĄTEK – św. Jana Apostoła i Ewangelisty 

Sz: 17:00 – dantis 

28.12.2024 – SOBOTA – św. Młodzianków 

Sz 17:00 + Anna Wirga – int. od rodziny Chmielewskich 

29.12.2024 – NIEDZIELA Świętej Rodziny 

B: 9:00 – O Boże błog. dla Krzysztofa Skibińskiego z ok. 60-tych urodzin 

D: 10:30 – O Boże błog. dla Natalii i Pawła z ok. 10 r. Sakr. Małżeństwa 

Sz: 12:00 + Anna Józefkiewicz (1rś m.) – int. rodziny 
  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE  

1. Dziś w IV niedzielę Adwentu po Mszach świętych błogosławieństwo figurek dzie-
ciątka Jezus, bożonarodzeniowych szopek i dekoracji świątecznych oraz dzień pa-
rafialnej zbiórki żywności przez CARITAS dla potrzebujących. 

2. Jutro w poniedziałek o 17:00 i we wtorek o godz. 8:00 ostatnie Roraty w kościele 
parafialnym w Szydłowicach. Zachęcam wszystkich parafian do licznego udziału 
w tej Mszy Świętej wotywnej. Przed i po Mszy św. okazja do spowiedzi. 

3. W najbliższych dniach będziemy przeżywali uroczystość Narodzenia Pańskiego. 
W najbliższy wtorek przypada Wigilia i kolejne świąteczne dni. Czy do ich 
przeżywania jesteśmy dobrze, po chrześcijańsku przygotowani? Narodzenie 
Dzieciątka Jezus powinniśmy świętować radośnie i z czystym sercem. Niech to 
będzie przeżycie religijne. Pamiętajmy, że Słowo, które stało się Ciałem, jest ciągle 
pośród nas, zamieszkało między nami na zawsze i nieustannie uzdalnia nas do 
niesienia Dobrej Nowiny innym. 

4. Liturgiczny obchód pamiątki narodzenia Chrystusa rozpoczniemy od Pasterki, 
czyli Mszy Świętej sprawowanej o północy z wtorku, 24 grudnia, na środę, 25 
grudnia. Wcześniej w naszych domach, wspólnotach rodzinnych zadbajmy 
o tradycyjną, chrześcijańską oprawę wigilijnej wieczerzy. Niech to będzie okazja, 
może jedyna w roku, do pojednania, zgody, wyciągnięcia przyjaznej dłoni do 
kogoś spośród bliskich, znajomych, w sąsiedztwie. Niech wigilijnej wieczerzy 
towarzyszą wspólna modlitwa, lektura fragmentu Pisma Świętego o narodzeniu 
Zbawiciela świata (Ewangelia wg św. Łukasza), łamanie się opłatkiem, wspólny 
śpiew kolęd i pastorałek. Nie podawajmy na wigilijny stół alkoholu, tradycyjnie 
zachowajmy też wstrzemięźliwość od potraw mięsnych. 

5. Przy wigilijnym stole pamiętajmy o ubogich i samotnych. Zakorzenione w naszej 
tradycji dodatkowe miejsce przy stole wcale nie musi pozostać puste. Niech czas 
Bożego Narodzenia będzie przepełniony chrześcijańską, wzajemną życzliwością 
i dobrocią. Pamięcią obejmijmy również tych, którzy już od nas odeszli do domu 
Ojca, a żyli z nami, kochali nas i dla nas się trudzili. 

6. Zapraszam do udziału w Pasterce w naszej parafialnej świątyni. Tak czynili nasi 
ojcowie I my chcemy być wierni tej tradycji. Radośnie i we wspólnocie uczcijmy 
przychodzącego Pana. Msze Święte w dzień Bożego Narodzenia i w drugi dzień 
świąt jak w każdą niedzielę. 

7. Wierni, którzy w czasie pasterki przyjmą Komunię św., mogą w ciągu dnia po-
nownie przystąpić do Stołu Pańskiego. W uroczystość Narodzenia Pańskiego 
można zyskać odpust zupełny pod zwykłymi warunkami za przyjęcie papieskiego 
błogosławieństwa „Urbi et Orbi – Miastu i światu”, nawet za pośrednictwem ra-
dia lub telewizji. 

8. Na świąteczną lekturę polecam tygodnik Gość Niedzielny – dziś podwójny nr 
świąteczno-noworoczny (cena 15 PLN) i miesięcznik dla najmłodszych Mały Gość. 

9. Bóg zapłać parafianom, ministrantom i młodzieży, którzy dostarczyli opłatek do 
naszych rodzin! Bóg zapłać za ofiary złożone z racji Opłatka, zostaną one 
przeznaczone na fundusz remontowy kościoła parafialnego w Szydłowicach. 

10. Zapraszam na pielgrzymkę do Rzymu i Włoch 21-28 czerwca 2025 roku w Roku 
Jubileuszowym. Szczegółowe informacje u ks. proboszcza. 



11. Dziękujemy za posprzątanie i świąteczne udekorowanie kościołów. Na następną 
niedzielę prosimy: 

*w Szydłowicach parafianie z Myśliborzyc: Marzena i Paweł Bolibrzuch, Halina i 
Marian Bąk, Katarzyna i Daniel Bąk, Maria Zbigniew Boruń, Bogumiła i Mirosław 
Jabczyk; 

*w Dobrzyniu: Halina i Piotr Szymańscy, Halina Sękowska, Renata i Marek Piotro-
wscy, Grażyna Parkoła, Anna i Andrzej Czarny. 

*w Błotach: Maria Wdowik, Roksana i Paweł Wdowik. 

12. Solenizantom i jubilatom tego tygodnia życzymy otwartości na przychodzącego 
Pana, posłuszeństwa Jego zbawczej woli oraz gorliwego wypełniania codziennych 
obowiązków. 

 

W TYCH DNIACH PATRONUJĄ NAM 

• w czwartek, 26 grudnia – św. Szczepan, jeden z siedmiu diakonów ustanowionych 
przez Apostołów, który „pełen łaski i mocy działał cuda i znaki wielkie wśród ludu” 
i który za swoją miłość i wierność Chrystusowi jako pierwszy oddał życie. 

• w piatek, 27 grudnia – św. Jan Apostoł i Ewangelista, autor czwartej Ewangelii, 
Apokalipsy i trzech listów, jedyny Apostoł, który umarł śmiercią naturalną. 

• w sobotę, 28 grudnia – św. św. Młodziankowie – niewinne dzieci z Betlejem, 
zamordowane z rozkazu Heroda obawiającego się o swoją władzę i przywileje; 
 
 

Błogosławionych Świąt Narodzenia Pańskiego! 

 
 

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ  

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos i jak Maryja czy-

nić wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, byśmy budo-

wali komunię, * formowali serca i realizowali Twą misję. * W Duchu Świę-

tym i na chwałę Ojca * powierzamy Tobie synod Archidiecezji Wrocławskiej, 

* aby był Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, módl się za nami! 

Rzymskokatolicka Parafia pw. św. Bartłomieja Apostoła w Szydłowicach, Szydłowice 120, 49-312 Szydłowice 

www.szydlowice.archidiecezja.wroc.pl;      e-mail: szydlowice@archidiecezja.wroc.pl;      77.412 69 84  

Kancelaria: wtorek i sobota, godz. 16:00 – 16:30;          BS w Brzegu: 02 8863 0009 2000 0022 1522 0001 
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